



Söråkers Båtsällskap

Protokoll styrelsemöte 2023-02-14

Plats: Klubbstugan

Tid: 18,00 – 20,00

Kallade:

- Styrelsens ledamöter och suppleanter
- Hamnkaptener vatten och land
- BAS-ansvarig

Namn	Roll	Närvarande
Anders Åström	Ordförande	Nej
Folke Nyström	Vice ordförande	Ja
Per Edén	Kassör	Ja
Yvonne Westerlund	Sekreterare	Ja
Morgan Evensson	Ledamot	Ja
Lars Berntzén	Suppleant	Ja
Roine Pettersson	Suppleant	Nej
Martin Eklund	Hamnkaptan land	Ja
Tomas Sandberg	Hamnkaptan vatten	Nej
Tommy Kling	BAS-ansvarig	Ja

Ärende	Förslag och underlag
§ 1 Öppnande	Folke öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
§ 2 Dagordning	Styrelsen godkände dagordningen.
§ 3 Föregående protokoll 2023-01-29	Föregående protokoll lades till handlingarna.
§ 4 Ekonomi och betalningar	<p>Medlems traktor står kvar på SBS område. Styrelsen beslutar att debitera motsvarande 600 kr för att förvara traktorn på föreningens område under vintern, om den inte tas bort senast 2023-03-14. Avgiften motsvarar förvaring av båtplats för vintern. Folke kontaktar medlemmen.</p> <p>Föreningen har skickat ut 155 fakturor. Tre medlemmar har kvarstående betalning. Per ringer samtliga.</p>

§5 Status båtplatser och medlemmar	Det finns inte behov av några särskilda åtgärder inför båtsäsongen, förutom det vi vanligtvis genomför.
§6 Grupper, ansvar och arbetsuppgifter	Styrelsen uppdaterade varje grupps ansvar och arbetsuppgifter, se bilaga. Yvonne mailar detta till resp grupps samordnare.
§7 Aktivitetslista för 2023	Styrelsen uppdaterade aktivitetslistan, se bilaga.
§8 Utredda båtvakttjänst i enlighet med stämmans beslut	<p>Styrelsen beslutade om en arbetsgrupp som utreder i enlighet med stämmans beslut, dvs:</p> <p>Årsmötet beslutade att utreda behovet av vaktjänst och <i>om</i> den behövs, kan den helt eller delvis utföras via kameraövervakning? Se motionen som biläggs.</p> <p>Arbetsgruppen tar fram ett <i>förslag</i> till styrelsen vid styrelsemötet 2023-03-13.</p> <p>Arbetsgruppen består av Roland Flink, Martin Eklund, Claes Åkerlund och Anders Åström.</p>
§9 Mötesplanering	<p>Förslag:</p> <p>Måndag kl 18-20 2023-03-13 2023-04-17 2023-05-15 Söndag kl 14-15 2023-06-18</p>
§10 Övriga frågor	<p>Lars informerar om planerad föreläsning 2023-03-25 med Milo Dahlman, världsomseglare. Yvonne skickar ut inbjudan till samtliga medlemmar.</p> <p>SBS har möjlighet att yttra sig över remiss från Transportstyrelsen angående tank för tömning av toalett. Styrelsen beslutar att Folke besvarar remissen.</p> <p>Styrelsen beslutade att köpa armatur till klubbstugan. Martin ordnar med det. El-ansvarig ombesörjer att armaturen monteras.</p>
§11 Mötet avslutas	Folke tackade och avslutade mötet.

Ordförande

Sekreterare

Folke Nyström

Yvonne Westerlund